
  A - Dans les nombres suivants entoure ce qu’on te demande :

	124 458 698

	Le nombre de dizaines de mille
                                           
	156 104 107


	Le chiffre des dizaines de mille

	38 156


	1 524 124 032


	Le nombre de millions 

	408 137 487


	Le nombre de milliers


	2 036 010 587


	Le chiffre des milliards

	54 158 953


	Le chiffre de millions





  B - Trouve le nombre mystère en utilisant ton tableau.


[bookmark: _GoBack]
Chiffre des dizaines de mille = 8   chiffre des unités = 4 chiffre des mille = 9  
Chiffre des centaines = 0 chiffre des millions = 2   chiffre des dizaines = 1
Chiffre des centaines de mille = 6 chiffre des milliards = 4 



                                      Nombre mystère



Chiffre des unités = 7   chiffre des centaines = 2  nombre de milliards = 59  chiffre des dizaines  = 1   chiffre des dizaines de mille = 5   chiffre des centaines de mille = 6  chiffre des mille = 4



                                      Nombre mystère



Chiffre des dizaines de mille = 2  chiffre des centaines = 0  chiffre des unités = 9  chiffre des dizaines = 6   chiffre des mille = 5 nombre de millions = 604   nombre de milliards=25



                                      Nombre mystère



Le chiffre des unités est le double de celui des centaines de mille. Le nombre des mille=224. Le chiffre des centaines = chiffre des dizaines et la moitié du chiffre des dizaines de mille.



                                      Nombre mystère
 

